ACUHXPOHHbLIE
aneKkTpoaBuraTenu

C KOPOTKO3aMKHYTbIM
poTopom

OBLLUAA
WHO®OPMALIUA

YcnoBHble 0603HaYeHus:

IAUC|[ x |[100[ L || 2 |[ x [ ¥ |[ 3 |[ IP55 |[3,0kBT|| 300006/MuH | [IM 1081]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 - cepus (Tun) 5 - kOnMYyecTBO NOMKCOB 9 - cTeneHb 3almThbI
2 - aneKkTpuveckne moandukaumnm 6 - KOHCTpYKTUBHbIE Moandukaumm 10 - MOLLHOCTb
3 — BbICOTa OCK BpaLLleHus 7 - KNUMaTUYECKOE NCTONHEHNE 11 - yacToTa BpaLleHus
4 - nrvHa cepAeyHnka u/unu gnvHa CTaHuHbl 8 - KaTeropusa pasMmeLleHus 12 - MOHTaXXHO€E NCMNOSHEHME

cepus (TUn) anekTpoaBUraTens:

AW — 0603HaveHne 0BLLEenpPOMbILLNEHHbIX ANEeKTpoaBUraTenen
06Ll.l,eI'IpOMbILUJ'IeHHbIe P, C (AUP, AUC) —BapuraHT NpMBA3KM MOLLHOCTU K

AneKkTpoasuraTesni. yCTaHOBOYHbIM pasMepam:
AWP —anekTpogsuratenu, nsrotasnmeaemble no FrOCT
AWNC —anektpoasuratenu, nsrotasnueaemoie no DIN (CENELEC)

M — MoaepHM3MpoBaHHbIN anekTpoasuratens: AIPM

H — 3aLyMLLEeHHOro CNOSTHEHUS! C CAMOBEHTUNSALMEN

® — 3aWnLLEHHOrO NCMOMHEHNS C NPUHYANTENbHBIM OXNaX4eHnem
K — ¢ basHbIM poTOpom

C — € NOBbILLEHHBLIM CKONBXEHNEM

E — ogHoasHbIn anekTpoasuratenbs ¢ paboumm KOHAEHCATOPOM
2E — ogHOMa3sHbIi anekTpoaBuratenbs ¢ MyCKOBbIM U paboynm
KOHOEHCaTopoMm

B — BcTpavBaembIn anekTpoasuraTenbs

ArieKTpnyeckmne MO[J,Md)MKaLl,I/II/I
anekTpoasuraTtensa:

raGapMT anekTpoaBurartensa paccTtoaHne OT HM3a nan o LeHTpa Bara B MUunmimMmeTpax
(BbICOTa ocu BpalleHus): 50, 56, 63, 71, 80, 90, 100, 112, 132, 160, 180, 200, 225, 250, 280, 315, 355

AOnvuHa cepaevyHUKa A, B, C — anuHa cepaeyHuka
n /unu gNHa CTaHWHbI: S, L, M — ycTaHOBOYHbIE pa3mMepbl Mo ANNHE CTaHUHbI

Kornin4yectBO NoOJ1lOCOB 2,4,6,8,10,12
rieKTpoaBuraTtens.

www.elmash-motor.ru TEXHUYECKWUWN KATANOI 3




E — co BCTPOEHHbIM 3M1EKTPOMArHUTHbIM TOPMO30M

B — co BCTpOEHHbIM JaT4YMKOM TeMnepaTypHON 3alLmTbl
7K — co cneumanbHbIM BbIXOAHBIM KOHLOM Bana Ansi
MOHOOBIOYHbIX HACOCOB

M — anekTpoaBuraTenb NOBLILLEHHOW TOYHOCTU MO
YCTaHOBOYHbLIM pasMepam

HP — anektpogsuraTtens s MOTOP-peayKTopoB

C — anekTpoaBuraTernb A4S CTaHKOB-Kayarok

H — anekTpoaBuratens ManoLymMHOro UCNOMHEHMUS

J1 — anekTpoasuratens Ang npueoda NUMdToB

KOHCTPYKTUBHbIE MOFI,I/I(bVIKaLIM n

ANeKTpoaABUratTens.

Y — yMepeHHbIr Knumat

T — Tponuyeckuii kKnumaTt

YXI1 — yMepeHHO XOnoAHbIV Knumat

XJ1 — xonoaHbIn KnumaTt

OM — Ha cyaax MOPCKOro 1 peyHoro ¢nota

KnnMmatTn4dyeckoe ucnosiHeHus
arieKTpoaBuraTteni.

5 — B noMeLLeHUN C NOBLILLEHHON BNAXXHOCTbIO

4 — B NOMELLIEHMM C UCKYCCTBEHHO perynmpyembiMmmn
KNMMaTU4eCKUMU YCITOBUSMM

3 — B nomeLyeHnm

2 — Ha ynvue noJ HaBecoMm

1 — Ha OTKpPbLITOM BO3AyXe

KaTeropuu pasmeLleHus:

CTeneHb 3aliUThbl

anektpoasurartens (IP):

nepsas uudpa: 3alyuTa oT nbiu IP| Onpenenenne

0e3 3awuTbl

3alimTa OT TBEpAbIX OGBLEKTOB pasmepami cBbille 50 MM

3almTa OT TBEpAbIX OGBLEKTOB pasmepami CBbille 12 MM

3awuTa oT TBepablX 00beKTOB pasmepamu cBbille 1TMM

3awuTa oT Nbin (693 OocCaXgeHua onacHbIX MaTepmanos)

0
1
2
3| 3awwuTa oT TBepAbIX OGHLEKTOB pasmMepamm CBoille 2,5 MM
4
5
6

nonHasaA 3awmnTa oT Nbin

IP| Onpegenexve

BTOpas umdpa: 3awmuTa oT Braru

0| 6e33awuThbl

3aluTa OT BEPTUKallbHO NagakLlmnx Kanerb

2 3aluTa OT Kanesib BoAbl, nagarolwmnx Ha 06OJ'IO'~IKy,
HaKINOHEHHYK noA yrriiom He bonee 15 rpafnycoB K BepTukanun

3 | sawwura ot Kanenb BoAbl, MafaloLmUX Ha 060MOYKY,
HaKIOHeHHYo Mof yriioM He 6onee 60 rpagycoB K BepTUKanm

4 | 3awwTa oT 6pbI3r BoAbl NOOro HanpaeneHus

© 3almTa oT CTpy# BoAbl NoOOro HanpasneHus

6 3almTa oT BO3OENCTBMIN, NOAOOHBIX MOPCKMM HakaTam

UcnonHeHus B B
no cnocoby mMoHTaxa (IM): — | ]

1 1

IM 1081 (B3) IM 2081 (B35) IM 3081 (B5)

4 www.elmash-motor.ru : TEXHUYECKUN KATANOI




AnekTpoaBUraTenu acuUHXpOHHbIe TpexdasHble
0oOLLEeNPOMBbILLUNIEHHOrO Ha3Ha4YeHusA

cepun AM C B aNtOMUHNEBON

CTaHUHe

YyacToTa 50 Ny
60 Ny
HanpshxeHne 220/380B,
380/660B
CTeneHb 3alunThbl IP55
Knacc usonsaumu F
Krnacc

3HEProadHpeKTUBHOCTI IE1

MpegHasHayeHbl ANA  KOMMneKrauuu
3MEeKTPONPUBOLOB Pa3fNYHbLIX MeXaHW3MOB
BO BCeX OTpacnsX MPOMbILLIEHHOCTH
M arpapHOro Komnmrekca.

PaccuutaHbl Ons paGoTbl OT cetut
MepemMeHHoro Tpexdg)asHoro ToKa.

Knumatudeckme ucnonHenus: Y1, Y2, Y3, T2,
YXJ12 no FOCT 15150.

Onektpoapuratenu cepum AVIC cooTBeTCTBYHOT
Hopmam CENELEC n ctangaptam DIN no
NPUCOEANHUTENBHBIM U YCTAHOBOYHbLIM
pasvepam.

OnekTpoaBurateny MoryT ObITb OCHaLLEHbI
JaTtynkamm TemnepaTypHON 3aLLmuTbl 0BMOTOK
cTaTopa U MOALMMHMKOBBIX Y3roB (Onuusi).

PucyHok 1. FabapuTHble, yCTaHOBOYHbIE U NPUCOEAUHUTESNbHbIE
pa3mepbl AgBUrateneun

www.elmash-motor.ru

TEXHUYECKUM KATANOr 5



PucyHok 2. Fla6apuTHble, yCTaHOBOYHbIE U NPUCOEAUHUTENbHbIE
pa3mepbl ABUraTenemn

Tabnuua 1. FabapuTHble, YCTaHOBOYHbIE U MPUCOEAUHUTENbHbIE
pa3smepbl gBurartenen

Yucno FabapuTHble, yCTaHOBOYHbIE U MPUCOEANHUTENbHbIE pa3mepbl
Tun nomto-| 1* HD*AC*P | S* N E|C B/ H A K M| F|G|D|T|AB*BB* DH* GD
CoB 30| h31 |d30/d24| d22 |d25| 11 131|110 h |b10{d10|d20| b1 | g | d1 120 b11|I11 h1,5
1 2 3|4 | 5/6|7 |8|9[10/11[12]13/14|15|16|1718|19/20 /21| 22 | 23

ANCS56 24 |201| 156 (112|120 7 |80 | 20|36 | 71|56 |90 |58|100f 3 |7,2| 9 [3,0/115| 88 | M4x12| 10,2
ANCB3 246 |224| 172 |123|/140| 10 | 95| 23 | 40 | 80 | 63 |100| 7 |115 8,5| 11 |3,0[137|{105| M4x12 | 12,5
ANCTA1 2,468 |247| 198 |136|160| 10 [110| 30 | 45| 90 | 71 (112 7 (130 11|14 |3,5|133|112| M5x12| 16
AMC80 | 2,4,6,8 291 | 214 |155|200| 12 |130| 40 | 50 [100| 80 |125| 10 |165 15,5| 19 | 3,5|157|125| M6x16 | 21,5
AMCI0S | 2,4,6,8 |310| 230 |175/200| 12 [130| 50 | 56 |100| 90 [140| 10 [ 165 20 | 24 | 3,5|175[125| M8x19 | 27
ANCOOL | 2,4,6,8 |340| 230 |175/200| 12 [130| 50 | 56 [125| 90 |140| 10 | 165 20 | 24 |3,5|175|150| M8x19 | 27
AMC100L | 2,4,6,8 |392| 260 | 196|250 15 [180| 60 | 63 |140|{100(160| 12 [215 24 | 28 [4,0(200(171|M10x22| 31
ANC112 | 2,4,6,8 |400| 290 (220|250 15 [180| 60 | 70 |140(112{190| 12 {215| 8 | 24 | 28 | 4,0 226|181 |M10x22| 31
AMNC132S | 2,4,6,8 |483| 338 |260|300| 15 |230| 80 | 89 |140|132|216| 12 |265| 10 | 33 | 38 | 4,0 |260| 186 M12x28| 41
AMC132M | 2,4,6,8 |510| 338 |260(300| 15 |[230| 80 | 89 (178|132|216| 12 |265| 10 | 33 | 38 | 4,0 |260|223 |M12x28| 41
AMC160M | 2,4,6,8 |613| 415 |315(350| 19 |250(110|108|210|160|254| 15 |300| 12 | 37 | 42 | 5,0 |314|260|M16x36| 45
ANC160L | 2,4,6,8 |670| 415 |315(350| 19 |250|110(108|254|160|254| 15 |300| 12 | 37 | 42 | 5,0 |314|304 |M16x36| 45

Tabnuua 2.
NMpucoeguHuTenbHble pa3mepbl B14(2181)

© ([0 |0 O O b

Tunopasmep MpucoeamHuTensHbie pa3mepbl B14 (2181)
aBurartens

P M N S T

1 2 3 4 5 6
ANC56 80 65 50 M5 2,5
ANC6B3 90 75 60 M5 2,5
ANCTA1 105 85 70 M6 2,5
ANC80 120 100 80 M6 3,0
ANC90 140 115 95 M8 3,0
ANC100 160 130 110 M8 3,5
ANC112 160 130 110 M8 3,5
ANC132 200 165 130 M10 3,5
ANC160 250 215 180 M12 4,0

6 www.elmash-motor.ru TEXHUYECKUN KATANOI




I [ TERE
TexHUYeCKue XxapaKTepUCTUKH

AnekTpuyeckue napameTpsbl, KBT
HomuHanbHasn Macca,
Tun P, yacTtoTa Kna, |cos ¢ | In/IH Mn/ Mmax/ IH, A Kr
KBT BpalleHus, % MH MH
06/MUH
3000 06/MuH
ANC56A2 0,09 2700 62,0 0,77 5.2 2,2 2.1 0,29 3.8
ANC56B2 0,12 2700 64,0 0,78 5.2 2,2 2.1 0,37 4.0
AVNC56C2 0,18 2700 63.0 0,75 5.2 2,2 2.1 0,53 4.2
ANCB3A2 0,18 2720 65,0 0,80 55 2,2 2,3 0,53 4.5
AC63B2 0,25 2720 68,0 0,80 55 2,3 2,3 0,69 4.7
AVC63C2 0,37 2720 68,0 0,80 55 2,3 2,3 1,01 4.8
ANCT71A2 0,37 2755 69.0 0,81 6.1 2,3 2,3 1,01 6.0
ANCT71B2 0,55 2790 74,0 0,82 6,1 2,3 2,3 1,38 6,3
ANCT71C2 0,75 2790 72,0 0,82 6,1 2,3 2,3 1,77 7,0
ANCB0A2 0,75 2845 75,0 0,83 6,9 2,3 2,2 1,77 10,0
AC80B2 11 2835 76,2 0,84 6,9 2,3 2,2 2,61 11,0
A/C80C2 1,5 2835 78,5 0,83 7,0 2,3 2,2 3,46 11,2
ANCI0S2 1,5 2850 78,5 0,84 7,0 2,3 2,2 3,46 13,0
ANC90LA2 2,2 2855 81,0 0,85 7,0 2,3 2,2 4,85 14,0
AMNC9O0LB2 3,0 2850 82,6 0,86 7,0 2,3 2,2 6,34 15,0
ANC100L2 3,0 2860 82,6 0,87 7,0 2,3 2,2 6,34 24.0
AVIC100LA2 4,0 2850 84,2 0,87 7,5 2,3 2,2 8,20 25,0
ANC112M2 4,0 2880 84,2 0,87 7,5 2,3 2,2 8,20 28,0
ANC112L.2 55 2880 85,7 0,88 7,5 2,2 2,3 111 29,3
ANC112MB2 7,5 2880 84,2 0,88 7,5 2,2 2,3 14,9 30,0
ANC132SA2 5.5 2900 85,7 0,88 7,5 2,0 2,2 11,1 40,0
ANC132SB2 7,5 2900 87,0 0,88 7,5 2,0 2,2 14,9 43,0
AC132MB2 11 2930 88,0 0,89 7,5 2,3 2,2 21,3 52,5
AMC132MC2 15 2930 89,0 0,89 7,5 2,0 2,2 28,8 58,0
ANC160MA2 11 2930 88,0 0,89 75 2,3 2,2 21,3 83,0
ANC160MB2 15 2930 89,0 0,89 7,5 2,3 2,2 28,8 90,0
ANC160L2 18,5 2930 90,0 0,90 7,5 2,3 2,2 34,7 92,0
1500 06/MuH

ANC56A4 0,06 1300 56,0 0,70 4,0 2,1 2,0 0,23 4,0
ANC56B4 0,09 1300 58,0 0,72 4,0 2,1 2,0 0,33 4,5
AVNC56C4 0,12 1310 57,0 0,72 4,0 2,2 2,1 0,44 4,7
AUC63A4 0,12 1310 60,0 0,73 44 2,2 2,1 0,44 4,7
AMC63B4 0,18 1310 60,0 0,73 44 2,2 2,1 0,62 4,8
ANCB3C4 0,25 1310 60,0 0,73 4.4 2,2 2,1 0,79 5,0
ANC71A4 0,25 1340 65,0 0,74 5,2 2,2 2,1 0,79 6,0
ANC71B4 0,37 1340 67,0 0,75 5,2 2,2 2,1 1,12 6,3
ANCT71C4 0,55 1340 67,0 0,75 5,2 2,2 2,1 1,52 6,5
ANCB0A4 0,55 1390 71,0 0,75 6,0 2,3 2,3 1,52 10,0
ANCB0B4 0,75 1380 73,0 0,76 6,0 2,3 2,3 1,95 11,0
AMC80C4 1,1 1380 73,0 0,76 6,0 2,3 2,3 2,85 12,0
AMC90S4 1,1 1390 76,2 0,77 6,0 2,3 2,3 2,85 12,0
ANCI0LA4 1,5 1400 78,5 0,78 6,0 2,3 2,3 3,72 14,0
ANCI0LB4 2,2 1400 78,5 0,78 6,0 2,3 2,3 5,09 17,6
ANC100LA4 2,2 1420 81,0 0,81 7,0 2,3 2,3 5,09 19,2
ANC100LB4 3,0 1420 82,6 0,82 7,0 2,3 2,3 6,78 23,0
AMC100LC4 4,0 1435 84,2 0,82 7,0 2,3 2,3 8,80 25,0
ANC112M4 4,0 1435 84,2 0,82 7,0 2,3 2,3 8,80 29,0
ANC112MA4 55 1440 85,7 0,82 7,0 2.3 2,3 11,70 35,7
ANC13284 5,5 1440 87,0 0,84 7,0 2,3 2,3 11,60 43,0
ANC132M4 7,5 1450 87,0 0,84 7,0 2,3 2,3 15,40 55,0
ANC132LC4 11,0 1460 88,0 0,85 7,0 2,3 2,3 22,30 64,0
ANC160M4 11,0 1460 89,0 0,85 7,0 2,3 2,3 22,30 86,0
ANC160L4 15,0 1460 89,0 0,85 7,0 2,3 2,3 30,10 100,0

www.elmash-motor.ru TEXHUYECKUN KATANOI




AnekTpuyeckue napameTpbl, KBT
Tun P, Hoﬂ:Z::TI;HaH Kna, [cos @ |In/lH | Mn/ | Mmax/ IH, A Ma:rca,
KBT BpaLleHuns, % MH MH
06/MuUH
1000 06/MuH

ANCG63A6 0,09 840 42,0 0,61 3,5 2,0 2,0 0,53 4,2

ANC63B6 0,12 850 45,0 0,62 3,5 2,0 2,0 0,65 4,5

ANCT71A6 0,18 870 56,0 0,66 4,0 2,0 1,9 0,74 5,6

ANC71B6 0,25 870 59,0 0,68 4,0 2,0 1,9 0,95 6,0
ANCT71C6 0,37 870 59,0 0,69 4,0 2,0 1,9 1,23 6,3

ANC80A6 0,37 880 62,0 0,70 4,7 2,0 1,9 1,23 10,0

ANC80B6 0,55 880 65,0 0,72 4,7 2,1 1,9 1,70 11,0
ANC80C6 0,75 880 68,0 0,72 4,7 2,1 1,9 2,33 12,0

AMC90S6 0,75 905 69,0 0,72 5,3 2,1 2,0 2,29 13,0
ANCO0LAG 1,1 905 72,0 0,73 585 2,1 2,0 3,18 14,4
ANCI0LB6 1,5 905 74,0 0,75 5,5 2,1 2,0 4,00 15,52
ANC100LAG 1,5 820 76,0 0,76 55 2,1 2,0 4,00 3,0
ANC100LB6 2,2 820 77,0 0,76 55 2,1 2,0 5,60 25,0
ANC112M6 2,2 935 79,0 0,76 6,5 2,1 2,0 5,60 28,0
ANC112MB6 3,0 935 81,0 0,77 6,5 2,1 2,1 7,40 30,0
ANC132S6 3,0 960 81,0 0,76 6,5 2,1 2,1 7,40 38,0
AVC132MA6 4,0 960 82,0 0,76 6,5 2,1 2,1 9,50 50,0
ANC132MB6 55 960 84,0 0,77 6,5 2,1 2,1 16,60 57,0
ANC132L6 7,5 960 85,0 0,77 6,5 2,1 2,1 19,90 47,6
ANC160M6 7,5 970 86,0 0,78 6,5 2,1 2,0 16,90 82,0
ANC160L6 11 970 87,5 0,79 6,5 2,1 2,0 24,20 93,0

750 06/mMuH

ANCT71A8 0,09 680 48,0 0,56 3,0 1,5 1,7 0,51 5,6

ANC71B8 0,12 690 51,0 0,59 2,7 1,6 1,7 0,61 6,0

ANCB80A8 0,18 645 51,0 0,61 33 1,9 1,8 0,83 10,0

ANC80B8 0,25 645 54,0 0,61 3.8 1,9 1,8 1,10 11,0

AMC80C8 0,37 675 62,0 0,61 4,0 1,9 1,8 1,49 12,0

ANCO0S8 0,37 680 63,0 0,63 4,0 1,9 1,8 1,49 13,0

ANCO0L8 0,55 680 63,0 0,61 4,0 2,0 1,8 2,17 15,0
AMC100LA8 0,75 680 67,0 0,67 4,0 2,0 1,8 2,43 23,0
AMC100LB8 1,1 680 72,0 0,69 5,0 2,0 1,8 3,36 25,0
ANC112M8 1,5 690 74,0 0,70 5,0 2,0 1,8 4,40 28,0
ANC132S8 2,2 710 79,0 0,71 6,0 2,0 1,8 6,00 40,0
ANC132M8 3,0 710 80,0 0,73 6,0 2,0 1,8 7,80 45,0
AVC160MAS8 4,0 720 81,0 0,73 6,0 2,0 1,9 10,30 71,0
ANC160MB8 55 720 83,0 0,74 6,0 2,0 2,0 13,60 82,5
ANC160L8 7,5 720 85,0 0,75 6,0 1,9 2,2 17,90 87,0

www.elmash-motor.ru TEXHUYECKUN KATANOI




3amMeTKu

www.elmash-motor.ru ‘ TEXHUYECKUN KATANOI




3amMeTKu

10 www.elmash-motor.ru TEXHUYECKUA KATANOI




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

